

У К Р А Ї Н А
ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
«САПОЖИНСЬКА ГІМНАЗИЯ» КОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Н А К А З

03 січня 2023 року

№ 1-о

Про підсумки виховної роботи
За I семестр 2022-2023 н.р.

У I семестрі 2022-2023 н.р. виховна діяльність школи була спрямована на реалізацію Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, державних національних програм.

Виховання передбачає глибоке розуміння природи вихованців, їх індивідуальних рис і можливостей, поваги до особистості дитини, турботі про її гармонійний розвиток, встановлення взаємин співробітництва у навчально-виховному процесі. Саме на вирішення цих проблем спрямована робота виховної системи школи, в якій важливою ланкою є організація контролю та керівництва (наради, накази, засідання педрад, тощо).

Для реалізації виховної роботи у школі був розроблений план виховної роботи навчального закладу та плани виховної роботи класних керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: патріотичне, правове, моральне, художньо-естетичне, трудове, фізичне, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, заходи щодо втілення національної програми «Діти України», «Комплексної програми профілактики злочинності і бездоглядності», Програми, затвердженої Міністерством освіти і науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», заходів щодо зміцнення моральності та утвердження здорового способу життя.

У становленні системи виховної роботи важлива роль відводиться методичній роботі, в якій значну роль відіграють класні керівники. В рамках даного напрямку роботи в школі протягом I семестру проведено два засідання методичних об'єднань класних керівників, класоводів на яких розглянуто питання аналізу виховної роботи за попередній навчальний рік, ознайомлено з програмою виховання дітей та учнівської молоді в Україні, сплановано основні виховні заходи, проведено обмін досвідом щодо формування успішної особистості.

На засіданнях МО класних керівників особлива увага приділялась створенню виховного простору розвитку особистості, активізації роботи з

батьківською громадськістю шляхом впровадження активних форм взаємодії та пропагування кращих педагогічних ідей, активізації громадянської позиції школярів, застосуванню інноваційних педагогічних технологій у вихованні та навчанні учнів.

Виховання, як і навчання, реалізується в процесах співпраці дорослих і дітей або спільної діяльності однолітків. Виховна діяльність є фаховим завданням педагогічних працівників, тому протягом I семестру в нашій школі проходили виховні заходи різного характеру.

Протягом I семестру в рамках реалізації програм проведено тематичні виховні заходи:

Свято «День знань»; "Веселі старты"; свято до Дня вчителя; 1 жовтня - Міжнародний день людей похилого віку.; загальношкільну виховну годину до Дня Голодомору, у грудні проведено тиждень безпеки життєдіяльності.

13 грудня було проведено загальношкільний захід "Андріївські вечорниці"; 6 грудня учні та вчителі школи відзначили День збройних сил України.

З метою забезпечення прав неповнолітніх громадян села на здобуття повної загальної середньої освіти проведений аналіз кількості дітей та підлітків шкільного віку в мікрорайоні школи. Класні керівники 1-9 класів склали соціальні паспорти класів. Відповідно – педагог-організатор склала соціальний паспорт школи. Згідно соціального паспорту школи на обліку є такі категорії учнів:

- діти – інваліди: 0;
- діти з багатодітних сімей: 21;
- діти з малозабезпечених сімей: 2;
- напівсироти: 0;

Дітей сиріт, позбавлених батьківського піклування, дітей групи ризику, учнів, які стоять на обліку в комісії у справах неповнолітніх та кримінальній міліції-немає.

У зв'язку з відсутністю у закладі практичного психолога, не проводиться корекційно-відновлювальна робота з пільговою та обліковою категорією учнів.

З метою попередження та профілактики негативних проявів в учнівському середовищі протягом семестру класні керівники дистанційно проводять батьківські збори, на яких розглядаються питання щодо роз'яснення нормативних актів, які зобов'язують батьків нести адміністративну та кримінальну відповідальність за ухилення від навчання та виховання їх неповнолітніх дітей.

Учнівським самоврядуванням проводиться постійний контроль за відвідуванням учнями школи, рейди з метою виявлення учнів, що без поважних причин пропускають школу.

Протягом I семестру 2021-2022 н.р. велика увага приділялася збереженню життя та здоров'я учнів школи, дотримання ними правил техніки безпеки. Виходячи із вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Вважати виховну роботу в закладі в I семестрі 2021/2022 н. р. такою що знаходиться на достатньому рівні.
2. Класним керівникам, класоводам:
 - 2.1. Протягом року брати активну участь у роботі методичного об'єднання класних керівників по впровадженню інтерактивних технологій у методику роботи з дитячими колективами.
 - 2.2. Протягом року продовжити роботу по організації виховного процесу на основі вивчення та розвитку здібностей учнів.
 - 2.3. Продовжувати роботу по організації та участі як класних колективів, так і окремих учнів школи у позакласних та позашкільних виховних заходах.
 - 2.4. Систематично підтримувати тісний зв'язок з родинами учнів, в яких виховуються учні, схильні до правопорушень.
 - 2.5. Постійно контролювати стан відвідування учнями школи навчальних занять. Вживати невідкладних заходів щодо попередження пропусків без поважних причин.
4. Педагогу-організатору школи Фесюк Н.В.. до 20. 01.2023 р. скласти графік відкритих виховних заходів на II семестр 2022-2023 н.р.
5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи



Руслана .Кошутар